



Возбуждены уголовные дела в отношении судебных приставов-исполнителей



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении судебных приставов-исполнителей территориальных подразделений Управления Федеральной службы судебных приставов по Оренбургской области возбуждены уголовные дела по ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному).

Установлено, что судебный пристав-исполнитель отдела судебных приставов Дзержинского района города Оренбурга, в период с апреля по август 2013 года, желая присвоить вверенные ей денежные средства, переданные в счет оплаты задолженности, в корешке квитанции и реестре сданных на депозит денежных средств, указала иную полученную денежную сумму, а оставшуюся сумму в размере свыше 190 тыс. рублей похитила.

Кроме того, судебный пристав-исполнитель Оренбургского районного отдела судебных приставов в период с апреля по июль 2015 года аналогичным способом похитила 119 тыс. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1012404/folder/folder/1048783>